
ЗВІТ депутата міської ради ГАЛКІНА Григорія Якимовича перед виборцями за 2017 

рік

 

  

Виборчий округ №33 

  
Звіт відбувся 14 грудня 2017 року в приміщенні ЗОШ №18 (початкова школа) за адресою: 

вул.Кам’янецька,119. 

  
Я виконую депутатські зобов’язання на цьому окрузі з 2010 року. Сім років тому розпочалося 

будівництво каналізаційної мережі на шести вулицях округу. Масштабний дороговартісний 

проект завершується нинішнього року вуличним ремонтом. У пріоритетах усіх попередніх 

років завжди були школа №18 і дитсадок №21, а також благоустрій прибудинкових територій. 

  

В звітному періоді був завершений капітальний ремонт вулиці Короленка, 

проведений капремонт прибудинкової території з облаштуванням дитячого майданчика 

на Лікарняній,3/1 і поточний ремонт на Сковороди,9/3. Відновлена мережа зовнішнього 

освітлення на вулицях Кам’янецькій і Сковороди. Збудований сучасний дитячий 

майданчик на Кам’янецькій, 109-111. Облаштовані контейнерні майданчики на 

Лікарняній та Лановій. На території округу омолоджені дерева, встановлені 18 лавок для 

відпочинку і 23 урни для сміття. Проведений ремонт чотирьох під’їздів, покрівлі на 

Лікарняній, 3/1, замінені вікна, відремонтовані проблемні ділянки водопроводу, водостоків 

тощо. Виготовлені робочі проекти з капітального ремонту вулиць Гоголя, Грибоєдова, Героїв 

Крут, Сковороди (з велосипедною доріжкою), тротуару на Ранковій. 

  

Великі обсяги робіт відбулись у дитсадку №21: відремонтований харчоблок з його 

сучасним обладнанням, розпочате будівництво ігрового майданчика, огороджена 

територія. 
  

Особлива увага приділена також початковій школі №18. Виділені з бюджету міста кошти 

на прибудову їдальні, є перспектива добудови третього поверху. Будівля школи утеплена, 

оновлений архітектурний вигляд. 
  



Понад 600 людей з особливими потребами, ветеранів війни, малозабезпечених отримали 

матеріальну допомогу з міського бюджету й особисто від мене, зокрема 39 важкохворих. 

Під моєю опікою знаходиться і ветеранська організація мікрорайону. 

  

Успішним було проведення екологічного суботника, спільна участь в облаштуванні дитячих 

майданчиків. 

  

На 2018 рік заплановано зробити ремонт покрівель на вулицях Сковороди, 11 та 

Лікарняній, 1, зовнішнє освітлення дворових територій на Сковороди, 9, 9/3, 11/2, 

завершити асфальтування вулиці Гоголя після прокладання каналізації. 
  

На території округу триватимуть роботи з капітального і поточного ремонтів вулиць і 

проїздів, прибудинкових територій, під’їздів, оновлення та модернізація мережі зовнішнього 

освітлення, облаштування дитячих майданчиків, санітарне очищення дерев, заходи з безпеки 

дорожнього руху. Окреме завдання: утеплення будівлі дитсадка №21 з благоустроєм його 

території, будівельні роботи у школі №18. 

 


